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مامد ا الإمام نا
12 - 08 - 1431 ه

24 - 07 - 2010 مـ
07:39 صباحاً

ـــــــــــــــــــ

يتمّ قسمة اوارث من إا الة من بعد وصيةٍ يو بها أو دينٍ مباةً ميع اوارث..

..مدُ الله ربّ العاوا ،مُرسلا  ٌرحيم، وسلامن ارسم االله ا
وما ي اقتباس من بيان أد ع بما ي وون الاقتباس بالون الأر:

( واب مثالاً  ذك: و ن ي مبلغ 1000 دينار كة وأردت أن أوزعه  ثلاثة أفراد (زد وعبد االله
:ك يعت، فذا تر عرن لعبد االله ات، ود نصف ما ترز وعمرو) وقلت أن

نصيب زد هو نصف الة الااة ( نصف ما ترت ) = 500 دينار.
نصيب عبد االله = ارع من اا ( ا ترت ) = 1000 - 500 = 500/ 4 = 125 دينار

وون نصيب عمرو = اا ( ا ترت ) مطروحاً منه نصيب عبد االله = 500 - 125 = 375 دينار. )

انت الاقتباس

ومن ثم يردّ عليه الإمام نا مد اما وأقول يا أد ع ألست هذه قسمة ضى؟ فكيف أن:
1 - نصيب زد = 500 دينار

2 - نصيب عبد االله = 125 دينار
3 - نصيب عمرو = 375 دينار ؟

علمك باقّ، بل اصف هو ا ترك من بعد وصية يو بها أو دين، وذك
ُ
ومن ثم أقول فتلك إذاً قسمة ضى، فتعال  أ

ارع هو كذك رع ااث من بعد وصية يو بها أو دين، وذك الث هو ثلث الة الأصلية من بعد وصية يو بها أو
دين. و اقسيم باقّ ولست القسمة اضى يا شيخ أد إبراهيم، هداك االله وغفر ك ولإمام اهدي معك. و ايان

اقّ:
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1 - نقوم بتقسيم نصيب زد فبما أنك حكمت  باصف فهذا يع أن  نصف الة.
2 - نصيب عبد االله: فبما أنك قسّمت ُ ارع فهذا يع أن  رع الة.

.مُتبع ارا ُ وند يؤ :3 - نصيب عمر

بمع أن نصيب زد هو نصف الة، ومن ثم نقوم بقسمة ( 1000÷2 ) = 500
وأمّا نصيب عبد االله فله رع الة، ومن ثم نقوم بقسمة ( 1000÷ 4 ) = 250

و رع الة وهو نصيب عمر، ثم نقوم بقسمة ( 1000÷4 ) = 250

فأصبح ابلغ هو 500 + 250 + 250 = 1000

ولن ستطيعوا أن تعدوا ما م يتم قسمة اوارث من إا الة من بعد وصيةٍ يو بها أو دين مباة ميع اوارث سواء
س كما فعل أبها أو دين. ول من بعد وصيةٍ يو اة الإع فيتم إخراجه من مبلغ الرصف أو الث أو اسدس أو اا
أد ع إبراهيم لأنه يرد أن لا يون من إا الة إلا اّصيب الأول كمثل أنه أخرج نصيب زد نصف الة وقدره

سمائة دينار وهو اوحيد اي أنصفه، وكنه ظلم عبد االله كونه م يعطيه رع الة بل أعطاه رع نصيب زد وهو 125 أي
 كب حب  االله أد ع إبراهيم، أم عل نصيب عبد االله ارع؟ إذاً ما دُمت قسمت  أنت

ٌ
رع امسمائة فذك خطأ

..مدُ الله ربّ العاوا ،مُرسلا  ٌى؟ وسلامقسمةً ض  د فتلكع نصيب زة فكيف تعطيه رع الر

وا مع الأنصار اسابق الأخيار، فهل ترون أنّ إمامم قد أخطأ أم أنّ أد ع هو اي ن من ااطئ من اين
يقوون  االله ما لا يعلمون؟ وخطأه هو أنه م عل القسمة من قيمة ااث الأص إلا اّصيب الأول ولن الإمام اهدي

يقسمهم يعاً  القيمة الأصلية لماث و سيل اثال:

تو شعيب وورثه أبواه وأولاده ويعهن بنات، وهن ثلاث بنات، وترك ثلاث ألف دينار، وذك ما ب من ما بعد تنفيذ
وصية أو بها أو قضاء دين فب من الة ابلغ اذكور 30000 دينار، فالإمام ناُ مد اما سوف يأخذ قسمة اسدس

أو الث أو ارع من ابلغ الأص ميع اوارث و سيل اثال، سوف أقوم بإخراج اسدس نصيب الأم ونقوم بقسمة:
30000 ÷ 6 = 5000 دينار

وذك نصيب الأب اسدس فكذك نقوم بقسمة: 30000 ÷ 6 = 5000 دينار

إِن ُن سَِاء
و ثلثا الة وقدرها عون ألف دينار، ومن ثم أعطيها نات شعيب ره االله، تصديقاً لقول االله تعا: {فَ

فَوْقَ اثْتََِْ فَلهَُن ثلُثَُا مَا ترََكَ} صدق االله العظيم [الساء:11].

..مدُ الله ربّ العاوا مُرسلا  ٌوسلام
.مامد ا م الإمام ناأخو

ـــــــــــــــــــ
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